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ZAPISNIK VIII 
 

s VIII sjednice Gradskog vijeća Grada Imotskoga održane dana 19.07.2022. godine, s 

početkom u 20 :00 sati u Gradskoj vijećnici. 

Nazočno 13 (trinaest ) vijećnika. 

 

1.Perica Tucak-predsjednik 

2.Branisav Škeva – potpredsjednik 

3 Mara Gadžo – zamjenica  potpredsjednika 

4.Milan Zdilar 

5.Mirko Perkušić 

6.Mario Rebić 

7.Petrar  Šteko 

8.Petar Nenadić 

9.Slavko Žužul 

10.MarioKujundžić 

11.Bruno Rebić 

12. Mislav Mršić 

13. Mladen Majić 

 

Odsutna Marina Perković-Šantar , Roko Rebić 

 

 Predsjednik vijeća : Vijećnik Mijo Zakarija  podnio je zahtjev za mirovanje mandata iz 

osobnih razloga te je Klub vijećnika HDZ-HSS podnio zahtjev za aktiviranjem mandata Maria 

Rebića. Zahtjev je usvojen te je aktiviran mandat  Maria Rebića koji od danas obnaša dužnost 

vijećnika u Gradskom vijeću Grada Imotskog .  

 

Predsjednik vijeća je pročitao prisegu te je Mario Rebić  izjavio da priseže te istu potpisao. 

 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu:  Aktualni sat 

 

B. REBIĆ: Pitanje vezano uz komunalnu naknadu za objekte kao što su Hotel , Autobusni kolodvor za 

kojeg uopće ne znam da li ga imamo ili ne.  Također se to odnosi na nedovršeni poslovni centar. 

Zanima me da li se naplaćuje komunalna naknada takvim objektima ? Naime zanima me da li su oni 

oslobođeni plaćanja komunalne naknade ili kako to već funkcionira? Kako se to naplaćuje u slučaju  

da oni ne plaćaju svoje obveze? 
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GRADONAČELNIK: Pitanje je dobro. Postoji odluka Gradskog vijeća o visini komunalne naknade po 

kojoj je definirano obračunavanje iste prema pravnim subjektima  registriranim na području grada 

Imotskog. Računi se redovno šalju po koeficijentu koji je davno određen. Sada ne mogu konkretno 

reći tko je sve zadužen , koliko je netko van roka plaćanja… Naime gradske službe to uredno rade. 

Onima koji  nisu uredni u plaćanju svojih obveza šalju se redovito opomene ili pak ovrhe. 

Međutim dotaknuo bih se jednog pitanja, a to je naplata komunalne naknade za građane. Dugo smo 

analizirali tu temu te će ubrzo i ona na  jednu sjednicu vijeća. Predstavničko tijelo je prije petnaest 

godina ukinulo naplatu iste. Moram reći da smo mi jedan od rijetkih gradova u RH koji to ne 

naplaćujemo. To su izravni prihodi gradskog proračunate te služe za održavanje komunalne 

infrastrukture…. itd. 

 

M. KUJUNDŽIĆ : Dobio sam par poziva od ljudi koji su me pitali kojih su dimenzija grobnice koje 

koštaju 38.000,00 kn . Postoje li neki zakonski okviri po tom pitanju? 

 

GRADONAČELNIK : Dimenzije grobnica zadovoljavaju zakonskim okvirima, standardima. Mislim da 

obojica  možemo stati u tu grobnicu. 

 

M. GADŽO: Zanima me koliki je trošak kapitalnog projekta izgradnje groblja. Tražila sam troškovnik  

na uvid. Nije mi odgovoreno. 

 

GRADONAČELNIK: Ima oglasnik javne nabave gdje je cijeli projekt, kolika je investicija ,ugovori . To je 

javno dostupan dokument te je sve vidljivo. 

 

M. MAJIĆ: Postoji li mogućnost da se uvede red u naš katastar na račun državne investicije? 

 

GRADONAČELNIK: Ovo pitanje nije konkretno. Ja mogu reći ono što Državna geodetska uprava 

trenutno radi.  Radi se o iznosu od  tristo i nešto milijuna kuna vezano uz sređivanje katastarskih 

knjiga. Za nas kao Jedinice lokalne samouprave zanimljiva je izmjera  nerazvrstanih cesta. Mi to do 

sada vodimo kao popis te nemamo točne izmjere. To je ogroman posao te je jako skupo. Grad nema 

toliko novaca. Državna geodetska uprava je to planirala te se nadamo da će uskoro ući u taj postupak 

izmjere. Postoji problem dvostruke izmjere…….itd. 

 

M. PERKUŠIĆ: Imali smo izlaganje URBOSA -a . Napravili su nekakav sken ovog područja te su 

primijetili  i tablično prikazali određene pomake.  U tendencijama na području Imotskog što se tiče 

broja novorođene djece, imovinskog stanja, populacije svi pokazatelji i sve tablice su u uzlaznoj 

putanji kao što ste mogli vidjeti.  Je li grad svjestan da je za vrijeme njegovog mandata postignuto 

dizanje.  
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Dnevni red VIII. sjednice Gradskog vijeća Grada Imotskoga 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

 

 

1. Godišnje izvješće o izvršenju Proračuna Grada Imotskog za 2021. godinu, 

2. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja u Gradu Imotskom u 2021. godini, 

3. Izvješće o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu 

Imotskom u 2021. godini 

4. Izvješće o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu 

Imotskom u 2021. godini, 

5. Izvješće o izvršenju Programa održavanja sportskih objekata na području Grada Imotskog u 

2021. godini,  

6. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u športu na području Grada Imotskog u 2021. 

godini, 

7. Izvješće o izvršenju Programa o školstvu Grada Imotskog za 2021. godinu, 

8. Izvješće o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi na području Grada Imotskog u 2021. 

godini,  

9. Izvješće o izvršenju Programa o socijalnoj skrbi Grada Imotskog za 2021. godinu, 

10. Izvješće o izvršenju Programa potpore poljoprivredi i ruralnom razvoju za 2021. godinu, 

11. Program gradnje objekata i uređaja u Gradu Imotskom u 2022. godini – I. izmjene, 

12. Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u Gradu Imotskom u 2022. godini 

– I. izmjene,  

13. Proračun Grada Imotskog za 2022. godinu – I. izmjene,  

14. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopunu Odluke o izvršenju Proračuna Grada Imotskog za 2022. 

godinu,  

15. Prijedlog Odluke o kratkoročnom zaduženju Grada Imotskog,  

16. Prijedlog Odluke o dugoročnom zaduživanju Grada Imotskog, 

17. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja za Dan Grada 2022. godine,  

18. Prijedlog Odluke o prijenosu imovine Komunalnom društvu Grada Imotskog d.o.o.,  

19. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o pružanju javne usluge sakupljanja komunalnog 

otpada na području grada Imotskog 

20. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o radnom vremenu u ugostiteljskoj djelatnosti na 

području grada Imotskog, 

21. Izvješće o radu Javne vatrogasne postrojbe Grada Imotskog za 2021. godinu 

 

 

 

 



Stranica4od11 
 

 

 

Rasprava o Dnevnom redu kao u pozivu 

 

 

Budući se  nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća  daje  na glasovanje Dnevni red kao  u pozivu 

te konstatira da je isti sa 8 glasova ZA i  5 SUZDRŽANIH  usvojen. 

 

 

 

Zapisnik sa VI.  sjednice Gradskog vijeća 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o zapisniku  sa VI. sjednice Gradskog vijeća 

 

Rasprava: 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik gradskog vijeća daje na glasovanje te konstatira da 

je isti usvojen sa 8  glasova ZA i 4 glasa PROTIV i 1 SUZDRŽANI. 

 

 

Zapisnik sa VII. sjednice Gradskog vijeća 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o zapisniku sa VII. sjednice Gradskog vijeća  

 

Rasprava : 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje na glasovanje te konstatira da je isti 

usvojen sa 8 glasova ZA i 5 glasova PROTIV. 

 

 

PAUZA 

 

 

TOČKA : 1 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Godišnjem izvješću o izvršenju Proračuna Grada Imotskog za 

2021. 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Petra Šućur 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća  daje na glasovanje te konstatira da je  

sa 8 glasova ZA i 5 glasova PROTIV isti usvojen. 
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TOČKA: 2 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o izvješću o izvršenju Programa gradnje objekata i uređaja u Gradu 

Imotskom u 2021.godini 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić pedofile da  

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje na glasovanje te konstatira da je isti  sa 8 

glasova ZA i 5 glasova PROTIV usvojen. 

 

TOČKA : 3 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Izvješću  Programa gradnje objekata i uređaja komunalne 

infrastrukture u Gradu Imotskom u 2021. godini  

 

U ime predlagatelja  temu je obrazložila Marija Mustapić 

 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje na glasovanje te konstatira da je isti sa 8 

glasova ZA i 5 glasova PROTIV usvojen.  

 

 

TOČKA: 4 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Izvješću o izvršenju Programa održavanja objekata i uređaja 

komunalne infrastrukture u Gradu Imotskom u 2021. godini  

 

U ime predlagatelja temu  je obrazložila Marija Mustapić 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje  na glasovanje te konstatira da je   sa 8 

glasova ZA te 5 glasova PROTIV  isti usvojen.  

 

 

TOČKA: 5 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Izvješću o izvršenju Programa održavanja sportskih objekata na 

području Grada Imotskog u 2021.godini 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća  daje na glasovanje te konstatira da je isti sa 8 

glasova ZA i 4 glasa PROTIV usvojen. 

 

Vijećnik Bruno Rebić  napustio vijećnicu 
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TOČKA: 6 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Izvješću o izvršenju Programa javnih potreba u športu na 

području Grada Imotskog u 2021. godini. 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti sa 8 glasova ZA i 4 glasa 

PROTIV usvojen. 

  

 

TOČKA: 7 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Izvješću o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi u školstvu 

Grada Imotskog za 2021.godinu 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatirao da je isti sa 8 glasova ZA i 4 

glasova PROTIV  usvojen. 

 

TOČKA: 8 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o izvršenju Programa javnih potreba u kulturi na području Grada 

Imotskog u 2021. godini. 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti sa 8 glasova ZA i 4 glasa 

PROTIV usvojen. 

 

 

TOČKA: 9 

 

Predsjednik vijeća  otvara raspravu o Izvješću Programa o socijalnoj skrbi Grada Imotskog za 2021. 

godinu . 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

 

Vijećnik Bruno Rebić se vratio 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća je konstatirao da je isti sa 8 glasova ZA i 5 

glasova PROTIV usvojen. 
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TOČKA: 10 

 

Predsjednik vijeća  otvara raspravu o Izvješću o izvršenju Programu potpore poljoprivredi i ruralnom 

razvoju za 2021.godinu. 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća je konstatirao da je isti sa 8 glasova ZA i 5 

glasova PROTIV usvojen. 

 

 

TOČKA: 11 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Programu gradnje objekata i uređaja u Gradu Imotskom u 

2022.godini.  I-izmjene 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća je konstatirao da je isti sa 8 glasova ZA i 5 

glasova PROTIV  usvojen. 

 

 

TOČKA: 12 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Programu gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture u 

Gradu Imotskom  u 2022.godini . I- izmjene 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti sa 8 glasova ZA i 5 glasova 

PROTIV  usvojen . 

 

 

       

TOČKA: 13 

 

Predsjednik vijeća  otvara raspravu o Proračunu Grada Imotskog za 2022.godinu-I. izmjene 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Petra Šućur 

Rasprava: 

 

M. GADŽO: Čemu zaduženje? Izgradnja groblja se financira iz gradskog proračuna. Iza nas je nekoliko 

proračunskih godina  te  se završava sa viškom od nekoliko milijuna . Novca je bilo te ga je trebalo 

utrošiti u izgradnju. To je bilo vrlo jednostavno. Pričati priču o zaduženjima koja su došla na naplatu, 

odgovornostima, sudskim troškovima te kamatama ….itd . To uopće nema smisla. Zanima me što 
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ćemo mi sa ovih devet sudskih sporova čija je vrijednost tri i pol milijuna kuna. Koliko nas još čeka 

sudskih troškova , koliko kamata? Što će biti kad oni dođu na naplatu?  

 

 

Budući se  više nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje istu na glasovanje te konstatira da 

je ista sa 8 glasova ZA i 5 glasova PROTIV usvojena.  

 

 

 

 

TOČKA : 14 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o izvršenju 

Proračuna Grada Imotskog za 2022. 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti sa 8 glasova ZA i 5 glasova 

PROTIV usvojen. 

 

 

TOČKA : 15 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o kratkoročnom zaduženju Grada Imotskog 

 

U  ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća konstatira da je isti sa 8 glasova ZA i 5 glasova 

PROTIV usvojen. 

 

TOČKA : 16 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o dugoročnom zaduživanju Grada Imotskog 

 

U ime predlagatelja o cjelovitoj odluci govorila je Marija Mustapić 

 

Rasprava 

 

M. KUJUNDŽIĆ: Vijećnik Mirko objašnjava  da u ovom gradu sve raste da se sve diže pitam se ako je to 

sve tako  zašto niste digli kredit na tri godine, a ne zadužili nekog tko će doći poslije Vas dvije 

godine….itd. 

 

GRADONAČELNIK: Moj je cilj da ću biti gradonačelnik još jedan mandat. Planiram još jedan mandat i 

vratit ću ta sredstva. S obzirom na odgovorno upravljanje gradskim proračunom ja se nadam da će to 

biti kroz pola ovog perioda što smo planirali. 
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M. ZDILAR: Ne vidim što je tu toliko sporno u ovom zaduženju. Grad će se zadužiti da bi nešto 

napravio. Tko je od nas u našem privatnom životu nešto napravio, a da se nije zadužio? U banci 

većina diže nekakav kredit na nekoliko godina. Tako je i grad u ovom slučaju ovisno o svom prihodu, 

gradskom proračunu odlučio podići kredit na pet godina. Ne vidim tu ništa sporno te smatram da je 

to odgovorno vođenje grada. Da nismo ništa podigli te ništa napravili bilo bi pitanje kako se nije ništa 

napravilo …. itd. 

 

 

M. PERKUŠIĆ: Ovdje se radi o nepotrebnom populizmu. Mi ovdje nismo čuli niti jednu osnovanu  

realnu, racionalnu činjenicu. Čuli smo samo pitanje zašto se grad zadužuje te zašto diže kredit. Zato 

što je gradonačelnik tako odlučio i zato što  je on taj koji upravlja ovim gradom. To su ovlasti koji su 

zakonom regulirani. Sve ostalo će se promijeniti ili se neće promijeniti po izbornim rezultatima. Sve 

do tada i između toga je populizam. Da je netko postavio konkretno pitanje vezano uz kamate, 

anuitete čega god, ali nitko ništa. Međutim populistički ćemo nastupiti zato što nemamo drugih 

konkretnih valjanih razloga …itd. 

 

M. KUJUNDŽIĆ: Kako smo mogli pitati kolike su kamate kada je Marija Mustapić rekla da se ne zna 

kolike su kamate. Poduzetnički inkubator se smanjuje, a također i bazen. Sve što je za žive ste smanjili 

, a  za mrtve ste podigli . Ovo je pogrebni rebalans.  

 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu  predsjednik daje isti na glasovanje te konstatira da je sa  8 

glasova ZA i 5 glasova PROTIV usvojena.  

 

 

TOČKA : 17 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o dodjeli javnih priznavanja Dana Grada 

2022.godine. 

 

U ime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

 

P. TUCAK: Stigla su tri prijedloga u roku te će se o svakom glasovat pojedinačno. 

 

1. Prijedlog za dodjelu nagrade Grada Imotskog za Dan grada 2022.godine je 

Dr. Joško Maras 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća je konstatirao da je isti JEDNOGLASNO  

usvojen. 

 

2. Prijedlog za dodjelu nagrade Grada Imotskog za Dan grada 2022. godine je Fra. Kristijan Stipanović  

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća je konstatirao da je isti JEDNOGLASNO  

usvojen. 
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3. Prijedlog za dodjelu nagrade  Grada Imotskog  za Dan grada 2022.godine je Fra. Zoran Kutleša 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu  predsjednik vijeća je konstatirao da je isti JEDNOGLASNO 

usvojen. 

 

 

 

TOČKA : 18 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o prijenosu imovine Komunalnom društvu 

Grada Imotskog d.o.o 

 

U ime predlagatelja temu obrazložila Marija Mustapić 

 

Budući se nitko nije javi za raspravu predsjednik vijeća daje istu na glasovanje te konstatira  da je  

JEDNOGLASNO usvojena. 

 

 

TOČKA: 19 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o  izmjeni i dopuni Odluke o pružanju javne 

usluge skupljanja komunalnog otpada na području grada Imotskog 

 

U ime predlagatelja temu obrazložila Marija Mustapić 

 

Budući se  nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća daje istu na glasanje te konstatira da je 

JEDNOGLASNO usvojena. 

 

 

TOČKA: 20 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Prijedlogu Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o radnom vremenu 

u ugostiteljskoj djelatnosti na području grada Imotskog 

 

Uime predlagatelja temu je obrazložila Marija Mustapić 

 

Budući se nitko nije javio za raspravu predsjednik vijeća je konstatirao da je ista JEDNOGLASNO  

Usvojena. 

 

 

 

 

 

TOČKA: 21 



Stranica11od11 
 

 

Predsjednik vijeća otvara raspravu o Izvješću o radu Javne vatrogasne postrojbe Grada Imotskog za 

2021.godinu 

 

U ime predlagatelja temu obrazložio Stipe Zec 

 

Budući se nije nitko javio za raspravu predsjednik gradskog vijeća je konstatirao da je isto 

JEDNOGLASNO usvojeno. 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZAPISNIČAR                                                                            PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA 

dipl . iur. Sandra Bago                                                                         dr. sc. Perica Tucak 

 

 

 

 

 


